



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

РІШЕННЯ

15.12.2017

Київ

№ 1169

Про розгляд інформації, зазначеної у повідомленні суб'єкта звернення, щодо наявності підстав для проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Хуповець Любов Михайлівни, секретаря Івано-Шийчинської сільської ради Богодухівського району Харківської області, за 2016 рік

Національне агентство з питань запобігання корупції розглянуло повідомлення суб'єкта звернення від 20.11.2017 б/н (вх. № К-12261/17 від 22.11.2017) щодо можливого відображення суб'єктом декларування у декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік (далі – декларація) недостовірних відомостей, а саме, не зазначення в розділі 2.2 "Інформація про членів сім'ї суб'єкта декларування" декларації інформації про члена сім'ї.

У поданій суб'єктом звернення інформації не наведено фактів (спільне проживання, пов'язаність спільним побутом, наявність взаємних прав та обов'язків), які б підтверджували, що суб'єкт декларування має відобразити в декларації інформацію про члена сім'ї. Таким чином, в цій інформації міститься лише твердження про можливу недостовірність відомостей у декларації без будь-яких пояснень таких невідповідностей дійсності.

Враховуючи зазначене, у зверненні відсутня інформація про можливе відображення у декларації недостовірних відомостей, яка повинна містити фактичні дані, що можуть бути перевірені.

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції", підпунктів 1 та 2 пункту 2 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.02.2017 № 56,

zareєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за № 201/30069, Національне агентство з питань запобігання корупції

ВИРІШИЛО:

1. Відмовити суб'єкту звернення у проведенні повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік Хуповець Любов Михайлівни, секретаря Івано-Шийчинської сільської ради Богодухівського району Харківської області, з викладених у повідомленні підстав.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національного агентства з питань запобігання корупції Корчак Н.М.

Голова

 Корчак Н.М.

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення
Національного агентства

Протокол № 76
засідання Національного агентства
від 15 грудня 2014 року